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Barbour County Fairgrounds

Phase 1 Survey

The purpose of this survey is to get the public’s general interest of
events and activities at the Barbour County Fairgrounds.
Results as of 11-4-19



Would you be interested in more events at the Barbour County

Fairgrounds?

601 responses

@ Yes
® No

What type of events would you attend?

601 responses

Musical Entertainment
Exercise Events

Kids Activities
QOutdoorsman Events
Religious Events
Livestock Events
Horse Shows

Flea Market / Auctions
Craft Shows

Car Shows

Sports Competitions
Senior Day

Other

0 100

492 (81.9%)
109 (18.1%)

316 (52.6%)
314 (52.2%)
116 (19.3%)

132 (22%)

128 (21.3%)
365 (60.7%)
271 (45.1%)

182 (30.3%)
185 (30.8%)

70 (11.6%)
75 (12.5%)
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What musical entertainment are you interested in?

593 responses

Country
Rock & Roll 295 (49.7%)
Oldies 207 (34.9%)
Christian 155 (26.1%)
Bluegrass 145 (24.5%)
Talent Show 125 (21.1%)
Open Mic 86 (14.5%)
Other 61 (10.3%)
0 100 200 300 400

483 (81.5%)

500

What type of exercise events?

388 responses

Zumba 103 (26.5%)
Running 83 (21.4%)
Walking
Line Dancing 109 (28.1%)
Marked 5K 109 (28.1%)
Bike Trail 122 (31.4%)
Other
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203 (52.3%)
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What type of kid's activities?

473 responses

Geocaching 170 (35.9%)

Bounce Houses 229 (48.4%)
Scavenger Hunt 305 (64.5%)
Nature Walk 247 (52.2%)
Camping Event 242 (51.2%)
Other
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What type of Outdoorsman Events?

479 responses

Gun Show 317 (66.2%)

Hound Hunts / Bench Shows

Shooting Contests (gun / bow) 307 (64.1%)

Cornhole Tournaments 295 (61.6%)

Other 78 (16.3%)
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What type of Religious events?

308 responses

Revival 110 (35.7%)
Gospel Sing 221 (71.8%)
Other 79 (25.6%)
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What type of Livestock events?

336 responses

Regular livestock sales 185 (55.1%)

Horse shows 228 (67.9%)

Other 67 (19.9%)
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Would you be willing to pay an entrance fee?

® Yes
46.7% ® No
@ Maybe

48.8%

598 responses

Are you a resident of Barbour County?

® Yes
® No

600 responses
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What is your age?

@ under 18
@® 19-25
30.9% 13.8% ® 26-35
@ 36-40
‘ ® 41.55
_—‘

601 responses

® 56-65
® 66+
Do you have children in your household?
602 responses
® ves
® No
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What are their ages?

504 responses

13-16

17+

50

129 (25.6%)

116 (23%)

126 (25%)

150 200

213 (42.3%)

250

How often do you currently visit the Barbour County Fairgrounds?

600 responses

daily

weekly

monthly

yearly

few times a year
frequent visitors

never

15 (2.5%)

25 (4.2%)

25 (4.2%)

100

202 (33.7%)

200

284 (47.3%)

300
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Do you feel the Barbour County Fairgrounds is clean and well kept?

596 responses

® Yes
® nNo

)

Do you feel the Barbour County Fairgrounds is safe to visit?

596 responses

® Yes
® No
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Do you feel the following Barbour County Fairgrounds facilities are
adequate?

448 responses

Restrooms 331 (73.9%)

ADA Accessibility 183 (40.8%)

Meeting Places 239 (53.3%)

Parking 340 (75.9%)

0 100 200 300 400

9|Page




